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Mijn naam is Elly Overbeek. Ik ben getrouwd met Jos Overbeek en samen hebben we 3 dochters, Joleen en Vérony (een tweeling) geboren in 2009 en Lisanne geboren in 2011. 
Ik kerk in de Christelijk Gereformeerde kerk in Hoofddorp en daar leid ik eens in de 3 weken, de kinderen van groep 1, 2 en 3.
In mijn vrije tijd ga ik graag wat met mijn eigen kinderen ondernemen, knutselen, weg of iets bakken. Zelf bak ik graag en vind ik het erg leuk om andere mensen te verwennen. Ik vind het ook erg leuk om foto’s te maken, van kinderen, de natuur of gezelligheid.
Nadat ik afgestuurd was voor mijn SPW-kinderopvang niveau 3 ben ik gaan werken in de kinderopvang. Ik heb ervaring opgedaan op verschillende kinderdagverblijven en groepen. 

Ik geniet van de verhalen van de kinderen en om hen nieuwe dingen te leren. Lekker naar buiten om te genieten van de natuur en Gods schepping te bewonderen. Ik vertel graag over wat God allemaal voor ons doet en dat Hij voor ons zorgt. Daarnaast houd ik van lekker gek doen en vind ik het leuk om kinderen te stimuleren om dingen zelf te doen en daarbij begeleid ik ze met alle liefde. Dat de kinderen zich prettig en thuis moeten voelen, vind ik zeker een pré en daar doe ik dan ook alles aan, daarom vind ik praten en luisteren ook zeker belangrijk, zodat ik het kind goed kan leren kennen en dan ook in kan spelen in de individuele behoeftes van het kind. 

Ik zie duidelijk Gods leiding in het feit dat ik mag werken bij ‘De Parel’ en hoop de kinderen, samen met de ouders en mijn collega’s  veel te mogen vertellen over onze Vader!
